



財政司司長曾俊華、中聯辦合務部部長唐怡源等赴會，蔡冠深、倪麗迎。

新華集團贊助國慶音樂會

香港文匯報訊(記者子京)新華集團日前假香港文化中心音樂廳隆重舉行國慶音樂會。集團已是第7年冠名贊助香港管弦樂團(港樂)國慶音樂會首場演出。

鋼琴李偉安 指揮林敬基

今年港樂製作了特別節目慶祝國慶，鋼琴家李偉安及指揮家林敬基聯袂帶領港樂呈獻中國經典鋼琴協奏曲《黃河》，表達熱情澎湃的愛國情懷，歌唱家黃英演唱多首中國民歌，牽動觀眾對祖國山河的思念和關愛。

曾俊華唐怡源儲茂華出席

財政司司長曾俊華、中聯辦台灣事務部部長唐怡源、駐港部隊副政委儲茂華少將專程出席音樂會主持祝酒儀式。各人更是音樂愛好者，蔡冠深伉儷同下，全程欣賞精彩演出。

逾20駐港總領事應邀赴會

音樂會嘉賓包括政商界人士以及比利時、柬埔寨、智利、芬蘭、希臘、日本、哈薩克斯坦、墨西哥、緬甸、尼泊爾、荷蘭、巴基

坦、羅馬尼亞、波蘭、西班牙、瑞士、英國、越南、津巴布韋的駐港總領事，還有歐盟駐港代表等。

基金會贊助文藝教科慈善

新華集團是一個注重社會責任的企業，新華基金會是集團旗下的公益事務機構，基金會成立30多年來，贊助的項目相當廣泛，包括教育、藝術、文化、科技及各類慈善活動。國慶音樂會是新華集團為推動香港文化藝術發展及每年慶祝國慶的重頭項目之一。

「香江聚賢」執委會就職

袁國強林武梁愛詩吳仰偉陳永棋等主禮 主席張學修籲「撤佔」還法治



「香江聚賢」賀國慶暨第三屆執委會就職，林武、袁國強等出席主禮。

香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者解玲)以弘揚中華文化精髓、鞏固香港核心價值為己任的「香江聚賢」，10月8日假會展中心慶祝中華人民共和國成立65周年暨第三屆執委會就職典禮。律政司司長袁國強，中聯辦副主任林武，香港基本法委員會副主任梁愛詩，中聯辦港島工作部部長吳仰偉，全國政協常委陳永棋，立法會議員鍾樹根，全國政協文史和學習委員會副主任王國強等主禮，逾500位嘉賓出席見證。「香江聚賢」匯集港島中產工商專業人士，該會新任主席、全國政協委員張學修呼籲「佔中」人士撤離，還香港法治和秩序。

張學修在致辭中指出，今日中國國富民強，成為世界第二大經濟體，也是政治、軍事、外交大國，作為中國人皆感驕傲與自豪。香港是中國的香港，回歸17年來，保持國際金融、航運、貿易三大中心地位不變，仍然是最有活力的國際大都會，其成功歸根究底在於實行「一國兩制」、「港人治港」、高度自治。

張學修批「佔中」擾亂社會

他直斥違法「佔中」導致行政和社會秩序混亂，損害經濟民生。非法集會表面上看是表達爭取普選訴求，但背後有看不見的西方推手操控，目的是爭奪香港管治權。香港是法治社會，組織、煽動違法「佔中」的人須承擔刑事責任。他認為，政府與學聯對話只有圍繞普選議題，在法律框架內達成共識，民主之路才能走得更好、更穩、更遠。「香江聚賢」將高舉愛國旗幟，堅持「團結、和諧、發展、服務」的理念，與其他愛國社團一道，凝聚民意和反「佔中」力量，維護國家主權及香港繁榮安定。該會堅定不移支持人大常委會有關香港政改的決定，支持行政長官和特區政府依法施政，支持警察執法。

袁國強、吳仰偉分別致辭，祝賀新一屆執委會就職，冀該會繼續凝聚中產及工商專業人士，促進社會穩定發展。

袁國強吳仰偉分別致勉辭

袁國強指出，香港憑藉良好基礎和完美金融、法治，在國家蓬勃發展中扮演一定角色。特區成立以來，國家亦為香港發展提供各方面機遇和穩固基礎。特區政府無論在社會民生、經濟建設、政治發展等諸方面皆需各界建言獻策，特別是多事之秋下，冀社會人士從不同角度理性分析、專業研究，為政府提供寶貴意見，助政府繼續推進政改工作。

吳仰偉表示，發展是硬道理，冀該會在新一屆執委會帶領下，繼續開來發展會務，開創新局，繼續增加團結力、凝聚力和影響力，積極參與社會事務，堅定支持「一國兩制」方針和特區政府依法施政。

該會第三屆執行委員會成員包括：創會主席方文雄，創會會長陳熾，主席張學修，會長唐耀峰，常務副主席李寶珠、廖漢輝，常務副會長梁麟、張瑞境，副主席朱浴龍、潘明、洪俊偉、廖美玲、周建新，副會長李志峰、林國華、陳美燕，秘書長何綺蓮等。



廠商會接待廣東省港澳辦代表團，賓主合影。

香港文匯報訊(記者子京)中華廠商會會長施榮懷日前在會所主持接待廣東省港澳辦代表團，雙方討論兩地經貿合作事宜。施榮懷表示，廠商會成員將參加月底舉行的「中國·廣東21世紀海上絲綢之路國際博覽會」，屆時將有40多家企業參展。

施榮懷會長主持接待

代表團一行4人由廣東省港澳辦主任廖山率領，廖主任表示，將於10月31日至11月2日在東莞舉行的「中國·廣東21世紀海上絲綢之路國際博覽會」，現有30多個國家參加，亦有邀請廠商會等多個香港商會參展。他續稱，是次博覽會旨在促進海上絲綢之路沿線及其他國家合作的機會，共同尋找投資商機。

施榮懷會長感謝廣東省港澳辦一直以來對廠商會的支持。他表示廠商會將有43間會員企業參與是次博覽會，共有79個攤位。另外，他還表示，廠商會於內地舉辦的每次工展會均受到熱烈歡迎，由以往的兩年舉辦一次，改為一年一次，今年更增至一年兩次，明年亦計劃於天津和長沙舉辦，感謝內地對工展會一直的支持和幫助。

代表團團員還有廣東省港澳辦副主任李陽春、廣東省港澳辦經濟處處長張建軍和廣東省港澳辦經濟處科員萬龍。而廠商會出席接待者尚包括第一副會長陳淑玲、副會長徐炳光、常務董事董立德、劉文輝、鄧燾、何煜榮、劉健華、黃震、會董張壽文、余德明、梁兆賢、吳國安、陳長等有等。

粵港澳辦代表團訪廠商會

潮屬社總粵東培訓班結業



香港潮屬社團總會第16期粵東地區高級管理人員香港培訓班結業典禮，嘉賓與學員合影。香港文匯報記者 邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)潮屬社團總會主辦、嶺南大學承辦的「第16期粵東地區高級管理人員香港培訓班」日前圓滿結束，結業禮於潮州會館大禮堂舉行。潮屬社團總會創會主席陳偉南、香港潮州商會會長張成雄、總會永遠名譽主席許學之、嶺大協理副校長劉燕萍等主禮，為近50位學員頒發結業證書。

陳偉南張成雄等主禮

潮州商會會長張成雄致辭表示，香港土地規劃及房屋管理水平走在世界前列，其經驗值得借鑒。培訓班學員均為從事土地規劃及房屋管理的領導及各相關單位負責人，以及汕大和韓山師範學者，培訓班讓學員更深入了解香港土地規劃和房屋管理的情況，觀摩學習香港經驗，有利於兩地交流合作。

他介紹潮屬社團總會團結居港鄉親，支持特區政府依法施政，支持國家及家鄉建設，協助國際潮團總會、國際潮青聯合會秘書處及國際潮籍博聯會的工作，在全球潮團中扮演重要橋樑角色，得到社會各界的認同及好評。相信總會將加大力度，凝聚大批潮人精英，會務將上一個新的發展階段。

他續說，香港潮州商會新一屆會董會加強了領導層的力量，除了繼續秉承商會優良傳統，竭誠為居港鄉親服務之外，也將進行會務改革，令邁向百年的潮州商會更加朝氣蓬勃和充滿活力，同時推動商會朝青年化、專業化、國際化方面前進。

學員代表袁學東致謝辭

學員代表袁學東感謝香港潮屬社團總會提供學習機會。他指出，為期5天的培訓課程，內容豐富，理論與實踐相結合，參考香港的先進做法，是一個很難得的寶貴經驗。他又指，培訓課程令他們擴闊視野、增長知識，他承諾會將所吸收的知識結合實際工作，提升工作質量。

深水埗77團體千人宴賀國慶



深水埗地區團體慶祝中華人民共和國成立65周年國慶聯合歡宴大會上，主禮嘉賓和大會組織架構主要成員合影。

香港文匯報記者黃晨攝

香港文匯報訊(記者黃晨)深水埗地區團體慶祝中華人民共和國成立65周年國慶聯合歡宴大會，日前假黃大仙新光中心舉行。中聯辦九龍工作部部長何靖、民政事務總署副署長陳積志、深水埗民政專員莫君虞、深水埗警區指揮官譚澤恆等蒞臨主禮。大會主席吳貴雄、籌委會主席容海、秘書長陳偉明、大會贊助入黃少康、首席大會會長鄭錦鐘等首長及合辦團體代表出席。大會由深水埗77個地區團體合辦，筵開94桌，場面熱鬧，充分顯示深水埗地區團體的愛國情懷和團結精神。

吳貴雄：「佔中」損經濟

吳貴雄致辭指，新中國成立65年來取得舉世矚目成就，經改革開放30多年高速發展，走過了其他國家要走200年、300年的道路，成為最具生機活力的經濟政治大國。國家主席習近平上任後提出

了實現中華民族偉大復興的「中國夢」構想，強力反腐，深化改革，這必將為國家持續健康發展注入新動力。香港應發揮好獨特角色，為實現「中國夢」出一分力。他指出，全國人大常委會有關香港政改的決定，為2017年普選行政長官定下框架。但是有部分人不依法辦事，鼓吹「佔中」，破壞法治和社會秩序，向政府施壓；「佔中」損害經濟民生，與求穩定、謀發展的主流民意背道而馳，是不得人心的。港人應對違法行為說不，用民意力量促使社會回歸理性，在基本法及全國人大常委會有關決定的正確軌道上穩步推進政改。

何靖呼籲支持警方執法

何靖致辭說，65年來國家發展一日千里，中國正向文明、民主、富強的目標穩步邁進。過去30

年的發展告訴我們，國家迅速崛起得益於和諧穩定的社會局面，香港亦是如此。香港是多元化社會，大家應該理性、和平、守法地表達訴求。「穩定和諧是主流民意，現在是這樣，未來也將這樣。大家要團結，要一如既往支持特區政府依法施政、支持警方依法執法，這才是守護香港最重要的核心價值！」

鄭錦鐘發出聯署信護法

鄭錦鐘代表全港18區撲滅罪行委員會主席，向每位與會者發出「請以實際行動『人人俾like』支持警方維護法紀」的該會聯署公開信，向在最近「佔中」期間，維護法紀的警察，予以肯定和全力支持。「倘若你在街上見到警員執勤，可報以微笑及『俾個like』，或向警方送上鼓勵信或心意卡，表達你的欣賞。」

今日香港天氣預測

2014年10月11日 星期六

大致多雲，初時有一兩陣雨，日間部分時間有陽光

氣溫：25°C-30°C 濕度：60%-80%

潮漲：10:48(2.1m) 22:40(2.4m)

潮退：04:05(0.7m) 16:03(1.1m)

日出：06:18 日落：18:03

未來四日天氣預告

12/10(星期日)	13/10(星期一)	14/10(星期二)	15/10(星期三)
氣溫：25°C-30°C	氣溫：23°C-28°C	氣溫：23°C-28°C	氣溫：24°C-28°C
濕度：60%-80%	濕度：50%-75%	濕度：50%-75%	濕度：55%-80%
部分時間有陽光	天晴乾燥	大致天晴	大致天晴
初時有幾陣驟雨	局部地區有煙霞	天氣煙霞	

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測	廣州	21°C	21°C	天晴	貴陽	12°C	24°C	多雲	海口	21°C	30°C	多雲	杭州	18°C	24°C	密雲	長沙	17°C	26°C	多雲	哈爾濱	4°C	21°C	驟雨	重慶	20°C	28°C	多雲	合肥	16°C	26°C	多雲
----	----	----	----	----	------	------	----	----	------	------	----	----	------	------	----	----	------	------	----	----	------	------	----	-----	-----	------	----	----	------	------	----	----	------	------	----

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測	馬尼拉	24°C	32°C	雷暴	新德里	22°C	35°C	天晴	新加坡	25°C	33°C	多雲	東京	19°C	23°C	多雲	澳洲	19°C	23°C	多雲	墨爾本	13°C	20°C	多雲	倫敦	10°C	17°C	驟雨	洛杉磯	18°C	26°C	有霧	紐約	11°C	16°C	有霧	三藩市	14°C	23°C	有霧	多倫多	4°C	15°C	多雲	溫哥華	10°C	16°C	有雨	華盛頓	14°C	19°C	有雨
----	----	----	----	-----	------	------	----	-----	------	------	----	-----	------	------	----	----	------	------	----	----	------	------	----	-----	------	------	----	----	------	------	----	-----	------	------	----	----	------	------	----	-----	------	------	----	-----	-----	------	----	-----	------	------	----	-----	------	------	----